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DELIBERAZIONE N. 35 
DEL 15.06.2011 
 
 

  
  

  
 VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 
 
 

OGGETTO: Riorganizzazione degli uffici e dei servizi. Ufficio Tecnico. Accordo di 
collaborazione. 

 
 
L’anno     duemilaundici     addì    15    del  mese di  giugno  alle ore 12,30 convocata nei modi 

prescritti, la Giunta Comunale si è riunita nella sala delle adunanze nelle persone dei signori: 

 

 

  Presenti Assenti 
ARRIGO BENETTI Sindaco X  

BALLASINA ANGELO Vicesindaco X  

BALOSSINI LIVIA Assessore X  

MARCHESI SUSANNA Assessore X  

  
4 0 

 

Assiste il Segretario Comunale dott. Gianfranco BRERA. 

 
Il signor Arrigo Benetti, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e, constatata la 
legalità dell’adunanza, invita i convenuti a deliberare sull’oggetto sopra indicato. 



Oggetto: Riorganizzazione degli uffici e dei servizi. Ufficio Tecnico. Accordo di 
collaborazione. 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Premesso che, nel quadro di riorganizzazione degli uffici e dei servizi, successivamente alle recenti 
elezioni amministrative, si rende necessario prestare attenzione all'attività dell’ufficio tecnico; 
 

Vista la nomina del responsabile del servizio tecnico, effettuata con provvedimento del Sindaco n.8  
in data 27/05/2011, con il quale è stato individuato il geom. Davide Mario Fassone; 
 

Ravvisata la necessità di provvedere a garantire una efficiente attività di supporto al responsabile 
del servizio, attraverso una forma di collaborazione tecnica che deve essere individuata all’esterno 
della dotazione organica dell’ente, data l’assenza di figure professionalmente idonee; 
 

Dato atto che, anche antecedentemente allo scioglimento dell’Unione, l’attività dell’ufficio tecnico 
era supportata da un accordo con tecnico esterno; 
 

Sentita in proposito la Geom. Gaudenzia Quirico, nata a Novara il 04/06/1973, la quale ha 
dichiarato la disponibilità a svolgere incarico di collaborazione per l’attività dell’ufficio tecnico; 
 

Ritenuto di quantificare in dodici ore settimanali l’attività di collaborazione di cui trattasi da 
svolgere con le seguenti modalità: 
- quattro presenze settimanali di tre ore, da svolgere nei giorni di lunedi e giovedì, nel pomeriggio, 
contestualmente alla presenza del responsabile del servizio; nei giorni di martedì e mercoledì nella 
mattinata; 
- gli orari esatti saranno determinati in accordo con il responsabile del servizio e saranno resi noti 
all’utenza;  
- l’importo orario è stabilito in euro 18,50 (diciotto euro e cinquanta centesimi) oltre al contributo 
previdenziale ed all’IVA se dovuta; 
- la decorrenza è stabilità alla data del 4 luglio 2011, con scadenza in corrispondenza della 
cessazione del mandato del Sindaco, salva la possibilità di revoca in un periodo antecedente con 
preavviso di almeno tre mesi; 
 

Acquisito il parere in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000; 
 

Ad unanimità dei voti espressi per alzata di mano 
 

DELIBERA 
 

Di provvedere alla riorganizzazione dell’attività dell’ufficio tecnico stipulando a tal fine un  
accordo di collaborazione con la sig.ra Geom. Gaudenzia Quirico, nata a Novara  il 04/06/1973,   
residente a Novara, C.F. QRCGNZ73H44F952J, che sarà svolta con le seguenti modalità: 
- quattro presenze settimanali di tre ore, da svolgere nei giorni di lunedi e giovedì, nel pomeriggio, 
contestualmente alla presenza del responsabile del servizio; nei giorni di martedì e mercoledì nella 
mattinata; 
- gli orari esatti saranno determinati in accordo con il responsabile del servizio e saranno resi noti 
all’utenza;  
- l’importo orario è stabilito in euro 18,50 (diciotto euro e cinquanta centesimi) oltre al contributo 
previdenziale ed all’IVA se dovuta; 
- la decorrenza è stabilità alla data del 4 luglio 2011, con scadenza in corrispondenza della 
cessazione del mandato del Sindaco, salva la possibilità di revoca in un periodo antecedente con 
preavviso di almeno tre mesi; 
Di demandare al responsabile del servizio il perfezionamento del presente atto ed il conseguente 
atto di impegno di spesa; 
 

Di dichiarare il presente atto con successiva ed autonoma votazione immediatamente eseguibile. 



  

COMUNE DI GRANOZZO CON MONTICELLO 
 

 

PARERE SULLA REGOLARITA’ TECNICA 
 

VISTA l’allegata deliberazione n.35  del 15.06.2011, si esprime, ai sensi dell’art. 49, comma 1 
D.Lgs 267/2000, il seguente parere in merito alla stessa in relazione alle regole tecniche. 

 

( X ) favorevole                                                                                      (  ) sfavorevole 
 

con i seguenti rilievi 
 
 

Il Responsabile del Servizio 
                                                                                             F.to  Geom. Davide Mario Fassone  
 

                                                                                           ________________________ 
 

 
 



Letto approvato e sottoscritto 
 
 

Il SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Benetti Arrigo F.to Brera dott. Gianfranco 

 
 
====================================================================== 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(Art. 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267) 

 
Reg. Pubb. n. _______ 
 
Certifico io sottoscritto Messo Notificatore che copia del presente verbale viene pubblicato il 

giorno 23.08.2011 all'Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi. 

 
lì, 23.08.2011 

IL MESSO 
f.to Cavigiolo Barbara 


